


 

SLOVO STAROSTY OBCE  
 

ZAHRADNÍ KOMPOSTÉRY 

Vážení spoluobčané, jednou ze složek odpadů, které vznikají v naší obci, je i 
bioodpad. Jeho likvidace z domácností funguje již mnoho let tak, že jsou po obci 
rozmístěny kontejnery, do kterých je odpad ukládán, a následně je svážen do 
velkoobjemového kontejneru. Poté je odvážen do kompostárny. Za rok se v naší 
obci vyprodukuje tohoto odpadu cca 110 tun. Náklady na likvidaci za rok 2022 
činily 115.000 Kč. V této ceně není ale zahrnuto svážení odpadů po obci, včetně 
platu zaměstnanců obce. Nemalá část bioodpadu, a to si přiznejme, končí i 
v popelnicích a tvoří nezanedbatelný váhový poměr. Můj osobní odhad je cca 
400 kg na jeden svoz, za rok to potom může být až 10 tun. 

V rámci předcházení odpadů zastupitelstvo rozhodlo o pořízení kompostérů do 
domácností. Jejich pořízením se dá ušetřit významná část podílu bioodpadu 
v popelnicích a v kontejnerech. 

V měsíci únoru byly rozdány do domácností dotazníky pro zmonitorování zájmu 
na pořízení kompostérů. Z 370 domácností se na obec vrátilo 125 dotazníků, což 
je třetina. Děkujeme všem, kteří se do této akce rozhodli zapojit a pomoci při 
snížení vzniku odpadů v naší obci. Celkový počet kompostérů z dotazníkové 
ankety je 155.  

Po dohodě s firmou, která zpracovává žádost o dotaci, bude obec v tomto kole 
žádat o 250 kusů kompostérů. Dotace na jejich pořízení je 85 %.  Zbylých 15 % 
uhradí obec.  

Kdy zahradní kompostéry budou?  

Žádost o dotaci byla podána. Výsledek žádosti se dozvíme za dva až tři měsíce. 
Je třeba také přihlédnout k situaci, kdy například 500 žadatelů zadá výběrová 
řízení a na trhu nebude dostatečná kapacita od dodavatelů kompostérů, kteří 
musí být certifikovaní. Do zadávacích podmínek tedy musíme dát i rozumné 
dodací lhůty, abychom měli reálnou šanci, že se bude chtít někdo vůbec 
výběrového řízení na dodání kompostérů účastnit. 

 

ŽELEZNIČNÍ MOST 

Věděli jste, že naše obec je majitelem mostu přes železniční trať Kuřim – 
Tišnov? Ano, je tomu tak.  

Město Kuřim připravuje stavbu cyklostezky z Kuřimi do Čebína, která povede 
kolem této trati, a dále pak po polní cestě od tohoto mostu směrem k čebínské 
vápence. Naše obec bude při této stavbě s Kuřimí spolupracovat. Naším 
záměrem je oprava cesty od silnice II/385 až po zmíněný most. Z tohoto důvodu 
byla zadána technická prohlídka stavu mostu, tak aby případné opravy mohly 
být zahrnuty do stavby nové cyklostezky. (Foto mostu na první straně).              

Jiří Hanák – starosta obce 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE 
 

VÝPIS USNESENÍ Z 6. ZASEDÁNÍ ZO KONANÉHO DNE 08.03.2023 

č. 67/6/23 – ZO schvaluje rozšířený program jednání 6. zasedání ZO. 

č. 68/6/23 – ZO schvaluje jako zapisovatelku z 6. zasedání ZO Ing. Janu 
Zemanovou, Ph.D. 

č. 69/6/23 – ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 6. zasedání ZO Mgr. Šárku 
Bořilovou, Ph.D. a Moniku Cobring, DiS.  

č. 70/6/23 – ZO schvaluje rozpočet obce na rok 2023. Rozpočet obsahuje 
celkové příjmy ve výši 23.184.200 Kč, výdaje ve výši 38.071.000 Kč, financování 
ve výši 14.886.800 Kč. Viz Příloha č. 1 – Rozpočet obce Moravské Knínice na 
rok 2023. vyvěšena na elektronické úřední desce 
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

V položkovém čerpání rozpočtu v rámci jednotlivých paragrafů se připouští 
přesun finančních prostředků správcem rozpočtu po odsouhlasení se starostou 
obce.  

Zastupitelstvo obce dále stanovuje v souladu s §102 odst. 2 písm. a) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
kompetence starosty obce k provádění jednotlivých rozpočtových opatření 
v následujícím rozsahu: 

do výše 100.000 Kč bez DPH, jsou-li vyvolaná organizačními změnami, pokud 
tyto změny nevyvolávají další nároky na finanční prostředky obce (nezvyšuje se 
celkový rozpočet výdajů).  

Rozpočtová opatření v částkách vyšších může starosta obce samostatně 
provádět jen v případech: 

a) rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných 
rozpočtů,  

b) kdy zapojení výdajové položky je nutné k zajištění chodu obce, v případě 
havárií nebo stavu nouze, výdaj k odvrácení možných škod, dále když včasné 
provedení úhrady je vázáno penalizací a dopady penalizací mohou výrazně 
překročit případná rizika z neoprávněné úhrady,  

c) úhrady pokut, penále z rozhodnutí nadřízených orgánů a dohledů a další nutné 
výdaje, kdy schválení rozpočtového opatření je nezbytné a má jen formální 
charakter, protože výdaj musí být realizován. 

Zastupitelstvo si vyhrazuje právo na informaci o každém rozpočtovém opatření 
provedeném v kompetenci starosty na nejbližším zasedání zastupitelstva, 
konaném po schválení rozpočtového opatření starostou, a jejího stručného 
odůvodnění (odůvodnění lze na zasedání podat ústně). 

č. 71/6/23 – ZO schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce Moravské Knínice 
na období 2024–2025, viz Příloha č. 2 – Střednědobý výhled rozpočtu obce 
Moravské Knínice na období 2024–2025, vyvěšena na elektronické úřední desce 
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
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č. 72/6/23 – ZOI schvaluje Zakázku malého rozsahu č. 00000099 „MŠ Moravské 
Knínice – provizorní zastřešení“. Zakázka je schvalována podle bodu „D“ Vnitřní 
směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Zastupitelstvo obce 
zároveň schvaluje Smlouvu o dílo č. 129/2/2023, s firmou VS-build TRADE s.r.o. 
IČ 08401969, Družstevní 369, Želešice 664 43. Předmětem této smlouvy je dílo 
„MŠ Moravské Knínice – provizorní zastřešení“ za nabídkovou cenu 983.151 Kč 
bez DPH. Viz Příloha č. 3 - Smlouva o dílo č. 129/2/2023, vyvěšena na 
https://www.vhodne-uverejneni.cz  

č. 73/6/23 – ZO schvaluje záměr nákupu komunálního elektrovozidla.  

č. 74/6/23 – ZO schvaluje záměr opravy povrchu komunikace ulice U Hřiště a 
způsob jeho financování. 

č. 75/6/23 – ZO schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě kupní mezi obcí 
Moravské Knínice jako „budoucí kupující“ a firmou LUXERA, s.r.o., Bělehradská 
858/23, Vinohrady, 120 00 Praha 2, IČ 27258149 jako „budoucí prodávající“ a 
panem … Moravské Knínice, jako „uschovatel“, viz Příloha č. 4 – Smlouva 
o budoucí smlouvě kupní k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 76/6/23 – ZO schvaluje Smlouvu o prodeji nemovitých věcí mezi obcí 
Moravské Knínice jako „kupující“ a firmou LUXERA, s.r.o., Bělehradská 858/23, 
Vinohrady, 120 00 Praha 2, IČ 27258149 jako „prodávající“, viz Příloha č. 5 – 
Smlouva o prodeji nemovitých věcí k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 77/6/23 – ZO schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě kupní mezi obcí 
Moravské Knínice jako „budoucí kupující“ a panem … Moravské Knínice, jako 
„budoucí prodávající“ a panem … Moravské Knínice, jako „uschovatel“, viz 
Příloha č. 6 – Smlouva o budoucí smlouvě kupní k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 78/6/23 – ZO schvaluje Smlouvu o prodeji nemovitých věcí mezi obcí 
Moravské Knínice jako „kupující“ a panem … Moravské Knínice, jako 
„prodávající“, viz Příloha č. 7 – Smlouva o prodeji nemovitých věcí k nahlédnutí 
na obecním úřadě. 

č. 79/6/23 – ZO schvaluje záměr pronájmu části pozemku parc. č. 1257 v k.ú. 
Moravské Knínice. Záměr vyvěšen na elektronické úřední desce 
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska 

č. 80/6/23 – ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2023, viz Příloha č. 8 – RO 
č. 1/2023, vyvěšena na elektronické úřední desce 
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

č. 81/6/23 – ZO bere na vědomí Zprávu o operativně-bezpečnostní situaci v obci 
Moravské Knínice za období od 01.01.2022 do 31.12.2022.   

č. 82/6/23 – ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. NM-
014330072248/001-YPM, s firmou EG.D, a.s., Lidická 1873/36 Černá Pole, 602 
00 Brno, IČ 28085400. Věcné břemeno se sjednává úplatně za jednorázovou 
náhradu 2.000 Kč bez DPH, viz Příloha č. 9 – Smlouva o zřízení věcného 
břemene č. NM-014330072248/001-YPM k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 83/6/23 – ZO bere na vědomí informace o finanční situaci obce a další aktuální 
informace. 

https://www.vhodne-uverejneni.cz/
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
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MÍSTNÍ POPLATKY VYBÍRANÉ OBECNÍM ÚŘADEM  

Poplatek za svoz odpadů……………………..... 780 Kč/osobu/rok 

Platba bezhotovostním převodem na 
účet obce č. ú. 14322641/ kód banky 
0100.  

Variabilní symbol – číslo popisné.  

V platbě je nutné uvést zprávu 
pro příjemce – svoz odpadů + 
příjmení plátce + počet osob, za 
které je placeno.  Nebo platba 
v hotovosti na obecním úřadě. 
Poplatník obdrží po uhrazení celé 
platby nálepku na popelnici. Vydávají 
se na obecním úřadě. 

Poplatek ze psa ………… 150 Kč/1 pes/rok  

Platba bezhotovostním převodem na účet 
obce č. ú. 14322641/ kód banky 0100.  

Variabilní symbol – číslo popisné.  

V platbě je nutné uvést zprávu pro příjemce – 
poplatek ze psa + příjmení plátce + počet psů, 
za které je placeno. Lze zaplatit také 
v hotovosti na obecním úřadě. Osoby osaměle 
žijící, starší 65 let, jsou od poplatku 
osvobozeny.      

 

Upozorňujeme, že veškeré výše uvedené místní poplatky musí být 
zaplaceny do 31. března 2023, popř. do 30.06.2023.    

 

 

VÝZVA OBYVATELŮM OBCE 

Občané Moravských Knínic, zapojte se také do 
úklidové akce „Ukliďme Moravské Knínice a 
okolí“. Ukliďte svoje bezprostřední okolí. 
Vyhrabte trávník před svým domem, odstraňte 
trávu a bláto od obrubníků a zameťte chodník a 
krajnici silnice. Odpad zanechejte na hromádce 
na okraji chodníku. Na Vaše upozornění (třeba 
mailem mkninice@volny.cz) bude průběžně 
odvážen pracovníky obce.  

 

 

mailto:mkninice@volny.cz
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DĚTI, NEZAPOMEŇTE ANI LETOS NA „HRKÁNÍ“ 

Křesťané slaví ve čtvrtek 6. dubna první ze čtyř svátečních dnů Velikonoc, který 
je známý jako Zelený čtvrtek, den poslední večeře Páně. V tento den umlknou 
všechny zvony, neboť "odletěly do Říma", opět se rozezní až na Bílou sobotu. 
Věřící si v tento den připomínají poslední večeři Ježíše s apoštoly. Kristus při ní 
s apoštoly dlouho rozmlouval a sdělil jim, že v pátek bude ukřižovaný, a pak 
vstane z mrtvých. Dal jim pokyny pro jejich budoucí působení a ustanovil hlavní 
křesťanskou bohoslužbu, která se koná dodnes. 

„Hrkání“ – namísto zvonění zvonů, by mělo probíhat v pravidelných 
šestihodinových intervalech: 

čtvrtek 6. dubna večer 18:00 

pátek 7. dubna ráno 06:00 

pátek  7. dubna poledne 12:00 

pátek 7. dubna večer 18:00 

sobota 8. dubna ráno 06:00 

sobota  8. dubna poledne 12:00 

 

 

                          Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu 

 

ŠKOLNÍ OKÉNKO 
 
ZÁPIS K ZÁKLADNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ – DO 1. ROČNÍKU 

Vážení rodiče, srdečně Vás zveme k zápisu do 1. ročníku, který se koná 
dne 20. dubna od 13 do 16 hodin na ZŠ Kuřimská 99, Moravské Knínice. 

S sebou si přineste 

• rodný list dítěte 

• platný občanský průkaz zákonného zástupce 

• u cizích státních příslušníků pas, povolení k pobytu nebo status dočasné 
ochrany 

• další možné dokumenty (k odkladu školní docházky – doporučení 
pedagogické poradny, odborného lékaře či klinického psychologa, 
soudní rozhodnutí…) 

Týká se dětí, které do 31. 8. 2023 dovrší 6 let, a dětí s odkladem školní docházky. 

Můžete se objednat na čas přes e-mail: info@zs-kninice.cz . 

 

Na webové stránce základní školy https://zs-kninice.cz/nove/ke-stazeni/ si 
stáhnete potřebné dokumenty k zápisu. 

 

mailto:info@zs-kninice.cz
https://zs-kninice.cz/nove/ke-stazeni/
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BYLI JSME NA EXKURZI U HASIČŮ 

V pondělí 20. února jsme byli se školní družinou 
u dobrovolných hasičů v Kuřimi.  

Jeli jsme autobusem k nádraží a odtud už jen kousek 
pěšky k místní hasičce. Čekala tam na nás čtyři hasičská 
auta: TATRA, CAS, TOYOTA a jedno velmi staré auto – 
TATRA s výsuvným žebříkem – se kterým se např. zdobil 
vánoční strom u nás v Moravských Knínicích. Viděli jsme i 

klubovnu plnou vítězných pohárů, fotek z roku 1910 a také nejstarší znak hasičů. 
Nejlepší bylo, když jsme si mohli prohlédnout auta i zevnitř!  Byl to opravdu pěkný 
výlet.                                         Filip Kučera, Michal Říha, Šimon Večeřa – žáci ZŠ 

 

ZÁPIS K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 

Vážení rodiče, srdečně Vás zveme k zápisu do mateřské školy, který se 
koná dne 11. 5. 2023 od 13 do 16 hodin v základní škole na adrese 
Kuřimská 99, Moravské Knínice. 

S sebou si přineste: 

• rodný list dítěte 

• občanský průkaz zákonného zástupce 

• vyplněnou a lékařem potvrzenou Žádost o přijetí do MŠ (povinnost 
očkování) 

• v případě cizího státního příslušníka: pas, vízum nebo status dočasné 
ochrany 

Na webové stránce základní školy https://zs-kninice.cz/nove/ke-stazeni/ si 
stáhnete potřebné dokumenty k zápisu. 

Mgr. Alexandra Ševčíková – ředitelka školy 

https://zs-kninice.cz/nove/ke-stazeni/
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ZE SPOLKŮ 
  

 

Březen 2023 

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE 

25. 3. Společná akce s 1. oddílem Veverská 
Bítýška (pouze pro starší – skautky a skauty 

z družin Kober, Panterů a Orlů) 

1. 4. 8:30–12:00 Ukliďme Moravské Knínice a okolí (dobrovolnická úklidová 
akce, kam zveme také rodiče a veřejnost)  

21. 4. Skautská mše ke svátku sv. Jiří, patrona skautů  

21.–23. 4. Dívčí výprava do Vyškova 

21.–23. 4. Výprava na Ivančenu (pouze pro starší – skautky a skauty z družin 
Kober, Panterů a Orlů) 

BANG! TURNAJ 

První březnovou sobotu se uskutečnil turnaj v karetní hře BANG! V průběhu 
dopoledne změřili ostrost svojí mušky pistolníci z řad členů oddílu, někteří 
vybaveni westernovým oblečením. Ten nejlepší z nich si odnesl oddílový putovní 
pohár.  

Hráči BANG při turnaji 
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POLÁKOVA CHATA  

Naši roveři a rangers ve spolupráci s obecním úřadem postupně opravují 
Polákovu chatu za střelnicí. Naposledy jsme se tam sešli, abychom dokončili 
instalaci desek v podkroví a pokračovali s bouracími pracemi v přízemí. Časem 
by chata měla sloužit k oddílovým akcím a potřebám obce. 

 

INFORMACE OD VEDENÍ ODDÍLU 

- Plán akcí se budeme snažit posílat s větším předstihem, abyste 
s akcemi mohli ve vašem plánování počítat.   

- Od prosincové brigády u sokolovny hledá naše rádkyně hrábě 
s lakovanou násadou. Prosím, podívejte se, zda je omylem nemáte doma. 

  

TERMÍNY TÁBORŮ (OBA V UHŘÍNOVĚ): 

Tábor mladších členů – 29. 7. – 5. 8. 

Tábor starších členů – 5. 8. – 19. 8. 

 

Web: kninice.skauti.com                                 FB: facebook.com/1oddilMK/ 

IG: instagram.com/skaut_moravskekninice/ 

Václav Gabriel – skaut 

 

SOKOL POŘÁDÁ BADIBOJ 2023 

TJ SOKOL Moravské Knínice pořádá 16. ročník BADIBOJ 

velikonoční turnaj v badmintonu pro žákyně a žáky Sokolské župy 

Pernštejnské v sobotu 1. dubna 2023 v knínické sokolovně.                   

                       Zahájení turnaje v 8 hodin. 

 

MIŇON CUP BUDE PO VELIKONOCÍCH 

V neděli 16. dubna 2023 bude místní sokolovna opět patřit 

oddílu badmintonu TJ SOKOL Moravské Knínice. Letos 

proběhne již 22. ročník velikonočního turnaje 

neregistrovaných hráčů badmintonu v disciplíně 

dvouhra mužů a žen. Dopoledne dvouhra ženy. Potom 

dvouhra muži. Přihlášky do 12. 4. na e-mail pleskac.ladislav@seznam.cz nebo 

tel. 604 193 650. Občerstvení zajištěno.  

 

 

mailto:pleskac.ladislav@seznam.cz
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BADMINTONOVÝ TURNAJ ŽENSKÝCH ČTYŘHER  

V sobotu 22. dubna pořádá TJ Sokol Moravské Knínice 8. ročník 
badmintonového turnaje ženských čtyřher pod názvem „Pálení čarodějnic                
v Moravských Knínicích“. Více na webu www.moravskekninice.cz/sokolmkninice  

     

ČARODĚJNÁ STEZKA ZE STŘELNICE K RYBNÍKU 

Čarodějnice Belzebuba a spol. si vás dovolují pozvat na již tradiční 
ČARODĚJNOU STEZKU. Svá košťata, košťátka či smetáky si připravte na:  

• neděle 30. 4. 2023 

• startujeme v 16:00 hodin na střelnici u koní 

• blíže budeme informovat na plakátech                                               

 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC BUDE U RYBNÍKA 

Sdružení knínických rybářů Vás zve opět po roce na 
"Čarodějnice u rybníka" dne 30. 4. 2023.  

Zahraje country kapela BEZNOT.  

Bohaté občerstvení zajištěno.    

Kníničtí rybáři 

 

http://www.moravskekninice.cz/sokolmkninice
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ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE BŘEZEN 2023 – periodický tisk 

územního samosprávného celku * Ev. č. MK ČR E 23928 * ročník 31 * vychází 1x měsíčně * 
vydává Obec Moravské Knínice* cena ZDARMA * náklad 390 ks* Tisk: Tiskárna Brázda, 
Hodonín * Zasílání příspěvků: mkninice@volny.cz. Zpravodaj také na www.moravskekninice.cz. 
Redakce si vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. upravit rozměr článku nebo 

fotky.               Uzávěrka příspěvků na DUBEN 17.04.2023 08:00    


